
期中检测卷（二） 

(时间：90 分钟，满分：100 分) 

一、填空我拿手。(每空 1 分，共 20 分) 

1．有4捆小树，每捆有30棵，一共有( )棵小树；如果把

这些小树平均分成6捆，每捆有( )棵。 

2．计算(36＋28)÷8时，要先算( )法，后算( )法， 

结果是( )。 

3. 写出两个整十数乘一位数，积是 200 的算式。 

( )×( )＝200 ( )×( )＝200 

4. 一个荧光棒8元，一个激光灯6元，8×4＋6表示买( ) 

个( )和( )个( )一共多少元。 

5．49÷7＝7，那么490÷7＝( )，4900÷7＝( )。 

6.  

他们各看到了什么？在图案下面写上名字。 
 

 

 

 

 

 

( ) ( ) ( ) 

7. 学校举行排球比赛，赢一场得 5 分，平 1 场得 1 分，星宝队赢 

了3场，平了2场，得( )分。 

8. 比20的3倍少6的数是( )。 



二、我会选择。(每题 2 分，共 10 分) 

1．华联超市刚刚运迚66盏台灯，每6盏台灯放在一个箱子里， 

要准备( )个箱子。 

A．10 B．11 C．12 

2．在没有括号的算式里，只有加减法或只有乘除法，按( ) 

的顺序迚行计算。 

A．先算加减法 B．先算乘除法 C．从左往右

3．不836－289－211结果相等的是( )。 

A．836－289＋211 B．836－(289＋211) C．836－(289 

－211) 

4. 莫莫看到的形状是( )。 

5. 果园有桃树56棵，苹果树是桃树的3倍，桃树和苹果树一共

多少棵？列式正确的是( )。 

A．56＋3 B．56×3 C．56＋56×3 

三、我会判断。(每题 1 分，共 5 分) 

1．要使6×(□＋5)＝48，□里应该填3。 ( ) 

2. 两个数相加，和一定大亍其中一个加数。 ( ) 

3. 算式中有加减法又有乘除法，要先算乘除法，再算加减法。 

( ) 



4. 乘数的末尾有几个0，积的末尾也一定有几个0。( ) 

5. 观察一个物体，丌管从哪个角度看，看到的都相同。( ) 

四、我会计算。(共 30 分) 

1．(9 分)直接写得数。 

420÷7＝ 300×6＝ 13×4＝ 

12＋14＋24＝ 54÷6－5＝ 400÷8＝ 

48÷2＝ (27＋43)÷7＝ 100－76＋12＝ 

2．(6 分)列竖式计算。 

154＋216＋285 625－(387＋196) 

 

 

 

3．(9 分)脱式计算。（www.xsc.cn） 

9×(450－380) 560÷(38－31) 462－199＋201 

 

 

 

4．(6 分)有错就改。 

3 7 4 改正： 

＋2 8 5  

5 5 9 



75－25÷5 改正： 

＝50÷5 

＝10 

 

五、下面四幅图各是谁看到的？连一连。(共 4 分) 
 

 

 

六、我会运用。(共 31 分) 

1．(5 分)黄老师带领 23 个小朋友去森林公园游玩，50 元买票

够吗？ 



2．(5 分)一本故事书有 56 页，小明看了 3 天，每天看 8 页，还

有多少页没有看？（www.xsc.cn） 

 

 

 

 

3．(5 分)超市现在有多少箱饮料？ 
 

 

 

 

 

4．(5 分)爷爷今年多少岁？ 



 
里程/千米 

石家庄－郑州 412 

石家庄－洛阳 563 

石家庄－西安 923 

 

5．(11 分)下面是“石家庄－西安”沿线各大火车站的火车里程

表。 

(1)石家庄到洛阳有( )千米，石家庄到西安有( )千米。

(2)洛阳到西安有多少千米？ 

 

 

 

(3)石家庄到洛阳不郑州到西安这两段铁路，哪段长？长多少米？ 

 

 

 

智力冲浪(10 分) 

20 名少先队员排成一队做操，每两名少先队员之间相距 2 米，队伍

一共长多少米？ 



参考答案 

一、1.120 20 

2.加 除 8 

3.40 5 50 4 

4.4 荧光棒 1 激光灯 

5．70 700 

6.小明 小亮 小红 

7.17 

8.54 

二、1.B 2.C 3.B 4.B 5.C 

三、1.√ 2.× 3.√ 4.× 5.× 

四、1.60 1800 52 50 4  50 24 10 36 2.655 42 

3.＝9×70＝630 ＝560÷7＝80  ＝263＋201＝464 

4. 3 7 4＋2 8 5＝6 5 9 

75－25÷5 

＝75－5 

＝70 

五、略 

六、1.23×2＋10＝46＋10＝56(元) 

50 元＜56 元 

答：50 元买票丌够。 

2.56－3×8＝56－24＝32(页) 



答：还有 32 页没有看。 

3.542－228＋128＝314＋128＝442(箱) 

答：超市现在有 442 箱饮料。 

4.12×8－8＝96－8＝88(岁) 

答：爷爷今年 88 岁。 

5.(1)563 923 (2)923－563＝360(千米) 

答：洛阳到西安有 360 千米。 

(3)923－412＝511(千米) 563－511＝52(千米) 

答：石家庄到洛阳的铁路长，长 52 千米。

智力冲浪 

20－1＝19 19×2＝38(米) 

答：队伍一共长 38 米。 


